

市政府召开党组(扩大)会议

学习传达习近平总书记重要讲话精神 研究部署当前疫情防控重点工作

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 11月4日,市长、市政府党组书记侯红主持召开市政府党组(扩大)会议,市政府党组成员虎强、吴福民、史占勇、马义中参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。会议强调,全市政府系统要扛牢黄河保护治理的政治责任,把握好政策叠加、区域协同、

绿色发展、文化传承等机遇,努力在建设“造福人民的幸福河”上走前列。要提升防灾减灾救灾能力,加快推进灾后恢复重建,注重“里子”工程和避险工程,构建抵御自然灾害坚固防线,全面建设韧性城市。要统筹好发展与安全,抓紧实施黄河郑州段刚性护岸工程,及时除险加固黄河险工险段,谋划推进防洪水利工程,确保黄河岁岁安澜。要全方位贯彻“四水四定”原则,持续深

化“供水一张网”改革,推动用水方式由粗放向节约集约转变。要抓好生态环境突出问题整改,标本兼治推进环境污染综合治理,走好生态优先、绿色发展之路。要构建国土空间保护利用新格局,科学有序划定“三条控制线”,推动城市建设瘦身健体、减量增效。要扎实推进高质量发展,瞄准中心城市“起高峰”,优存量、聚变量、扩增量、挖藏量,打造国内一流、国际知名的“四

个高地”。会议通报了近期全市疫情防控情况,安排部署了下一步重点工作。会议强调,要充分认清当前疫情形势严峻性、复杂性,按照“测、隔、调、控、保”要求,构建扁平化高效指挥体系,从早、从快、从严、从实做好各项工作,守护好人民群众生命安全和身体健康。要慎终如始抓好防疫措施落实落地,全面落实“四早”要求,持续扎紧“四个口袋”,通过精准

核酸检测、强化流调溯源、严控大型活动、管好重点场所等措施,以最快速度扑灭本轮疫情燃点。要坚持防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步,持续提升常态化疫情防控水平,尽最大可能减少疫情对群众生产生活的影响,守住守牢疫情防控和安全底线红线,为顺利完成全年目标任务提供保障支撑。

会议进行了党史学习,研究了其他事项。

市领导到郑东新区调研督导

落实落细各项疫情防控措施

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 张玉东) 11月4日,市委常委、组织部长吕挺琳到郑东新区就疫情防控工作进行专题调研督导。

在郑州东站,吕挺琳实地检查车站进出口通道的扫码测温、通道设置、留观室设置、台账登记等措施落实情况,详细询问近期国内中高风险地区来郑人员排查管控情况。随后,吕挺琳到熙地港商场,现

场察看超市入口人员测温、扫码登记、佩戴口罩等要求落实情况。

吕挺琳表示,车站和商场属于人员密集场所,各级各有关部门要高度重视,全面贯彻落实全市疫情防控工作电视会议精神,严格执行扫码、测温、戴口罩等防控要求,突出抓好重点人群、重点场所的防控,切实做到防控意识到位、人员排查到位、环

境消毒到位、应急处置到位,切实把疫情防控工作抓实抓细。要加强管控,对重点地区来郑人员做好全面排查、建好信息台账、实施精准管控,确保不漏一人、不留隐患。要强化宣传,全方位宣传普及疫情防控知识,增强群众防控意识,严控各类聚集性活动,确保防疫要求落实到最小单元,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

市领导到新密调研

推动纪检监察工作高质量发展 为郑州成高峰提供坚强保障

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 3日上午,市委常委、市纪委书记、市监委代主任路云到新密市调研学习贯彻省第十一次党代会精神和基层纪检监察工作高质量发展情况。

路云一行先后来到新密和盛嘉园集中安置区建设工地、新密古县衙廉政教育基地、城关镇高沟村和郑州利生科教设备有限公司,重点了解灾后重建安置、廉洁文化建设、村务监督机构职能发挥及“阳光公开监管云平台”建设、纪检监察机关“一企一员”优化营商环境等工作情况,并同基层纪检监察干部座谈交流,听取工作汇报,征求意见建议。

路云对新密市积极打造基层监督“新密名片”取得的成效给予肯定。她提出,要自觉把思想和行动统一到省、

市党代会部署上来,贯彻新发展理念,紧盯生态环境保护、营商环境优化、人居环境改善和安全生产,尤其要高度重视疫情防控工作,跟进监督、压实责任,以强有力监督护航全市经济社会发展大局;要织密监督网,把监督融入县域治理、部门治理、乡村治理,盯紧权力规范运行,助推基层治理体系和治理能力现代化;要聚焦高质量,持续完善体制机制、提升案件办理水平、深化标本兼治,不断提升监督执纪规范化制度化水平;要围绕高素质,持续打造忠诚干净担当纪检监察铁军,继续保持务实重干的作风、勇争一流的劲头,推动纪检监察工作高质量发展,为郑州在中原出彩中出重彩、在中原崛起中成高峰提供坚强保障。

我市召开专题座谈会

持续巩固党史学习教育 巡回指导成效

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 11月4日,我市召开党史学习教育巡回指导工作座谈会,市委常委、宣传部长陈明参加会议。

会上,市委党史学习教育8个巡回指导组和教育、卫健、国资3个系统巡回指导组负责人介绍了第二轮集中巡回指导情况。

陈明对各巡回指导组工作开展情况给予充分肯定,他表示,当前,党史学习教育已经进入后半程,是出成果、见成效的关键时期,全市上

下要认真贯彻中央、省委和市委的部署,严格按照党史学习教育的要求,高标准高质量开展党史学习教育工作,推动全市党史学习教育走深走实。

就做好下一阶段党史学习教育巡回指导工作,陈明要求,各巡回指导组要正视成绩问题,持续增强做好巡回指导的使命感责任感,加强督导,推进整改落实,补齐短板弱项;要把握工作重点,持续推动全市党史学习教育走深走实走

心,聚焦学思践悟,持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,推动“十四五”开好局起好步;要掌握科学方法,持续巩固提升巡回指导成效,坚持分层分类推进、善于发挥主体作用、注重典型引领带动;要强化自身建设,持续提高巡回指导能力水平,以更高标准、更实举措、更严作风,高标准高质量开展巡回指导,推动党史学习教育不断向广度拓展、向深度推进,确保取得扎实成效。